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ALBUMS ' ILLUSTRES
POUR OUVRAGES DE DAMES

Petit Format

La Dentelle au Crochet (2¢ Album).
La Guipure d’Irlande.

La Guipure d’'Irlande Fine.

Les Points de Broderie.

Les Points de Crochet.

Dentelles a Franges et Entre-Deux.
Points de Marque (4 Albums).

Grand Format

Le Crochet Artistique.

La Broderie Danoise

Le Macrameé.

Le Filet au Point de Totle.

Le Luxeuil au Crochel.

Leé Venise au Crochet (1 Album: Ameublement).
Le Venise au Crochet (2¢ Album : Toilette).
- Le Venise au Crochet (32 Album: Layette).

Motifs de Broderie (Ameublement, Linge de table).

CES ALBUMS sont en VENTE dans les MAGASINS de NOUVEAUTES,
MAISONS de MERCERIE et /OUVRAGES de DAMES.
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La Frivolité

La-I'rivolité est un travail ancien qu'aimaient a exécuter nos
grand’meres. Aujourd’hui encore il ne manque pas d’attrait : les
mouvements gracieux que les doigts exécutent ont & eux seuls un
certain(charme, et,avec un peu d’habitude, on parvient a acquérir,
pour faire lés nceuds, une trés grande dextérité.

Faite avec du fil fin, la Frivolité donne de coquettes garnitures
pour la plus délicate lingerie. En trés gros fil, le travail ressemble
a de la passementerie’ et trouve a merveille sa place pour orner les
objets d’ameublements.

La Frivolité se compose'de ronds ou anneaux et aussi de
courbes ou arceaux qui relientices’ronds entre eux; les picots qui
servent d’ornementation sont égalément nécessaires pour assem-
bler les motifs.

Dans cet album, a c6té des modeles simples et plus ou moins
connus, nous avons donné des dentelles; des entre-deux, des mo-
tifs de genres divers d'un caractére bien nmouveau. Certaines den-
telles fort jolies et d’'un aspect agréable, ou ‘les picots ne sont
employés que pour réunir les dessins; pourraient étre dénommées
« Frivolité sans picols ».

Il convient de remarquer que le fil employé pour da Frivolite
doit étre relativement gros en comparaison de celui dont on se
sert pour les autres dentelles; ainsi le pied des dentelles” ou le
bord des entre-deux, dans la Frivolité, est toujours fait au’ crochet,
et, pour obtenir le méme aspect de grosseur, avec du fil(n°/20
pour la Frivolité, on emploiera pour le crochet le n° 50; au n° 6o
pour la Frivolité, correspondra le n° 100 pour la partie au crochet:

Ce quil faut pour faire la Frivolité

La navette. — Pour exécuter la Frivolilé, il faut une navette,
petit outil en forme d’olive allongée, pointue aux extrémités. Les
lames plates doivent étre trés rapprochées I'une de I'autre dans les
bouts afin que le fil passe diflicilement entre elles en les faisant
claquer I'une contre l'autre; c’est surtout lorsque l'on doit em-
ployer deux navettes qu’il est nécessaire que le fil ne s’échappe
pas librement.

-—4—-
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La navette en ivoire est la meilleure, car elle glisse mieux
entre les doigts.

On en emploie également en écaille, en celluloid, en os, en buis
ou en corne.

Le type de navette employé ordinairement a 7 cm. de
longueur, sur 2 cm. environ de largeur. Il est plus agréable
d’avoir une petite navette entre les doigts. Il ne faudrait prendre
une nayvette plus forte que si I'on devait employer un trés gros fil.

L'axe formé par la partie pleine reliant les deux lames est
percé d’un”petit trou destiné a recevoir le fil qu'on noue; on
'enroule ‘ensuite réguliérement pour remplir la navette, en le
serrant un. peu,jusqu’a ce qu'il atteigne les bords qu'il ne doit pas
dépasser pour 'n'étre pas.terni par le contact des doigts.

Le crochet. — Pour relier les picots ensemble, on emploie un
petit crochet. Un crochet ‘ordinaire peut suffire, mais certaines
personnes se servent d’un(petit cfochet muni d‘une chaine et d’un
anneau en os servant a le fixer au_pouce de la main gauche; de
cette facon, on a toujours le crochet.én main pour relier les picots.
Mais, le crochet n’est pas absolument nécessaire, on peut méme
se servir d'une simple épingle.

Cordonnet. — Tous les modéles de cet’ album ont été exécutés
avec du Cordonnet 6 fils C*B “‘a la Croix™ (drticle 20), qui se fait en
pelotes de 25 gr.: en blanc, du n° 1 au n° 120 jen écru, du n° 1
au n° 8o; on peut également se procurer cet article €n créme
(nuance 1.421) dun° 5 au n° 60 inclus, en noir et en rouge grand
teint dans les numéros 25, 40 et 60.

Toutes nos lectrices connaissent les qualités de ce cordonnet:
torsion spéciale, souplesse, régularité, qui assurent aux ouvrages
un fini et une solidité incomparables.

Les personnes qui désireraient un travail plus riche d’aspect:
pourront employer, soit le Cordonnet 6 fils Brillanté C-B ““a la
Croix” (article 221), qui se fait en pelotes de 20 gr. : en blanc.
du n° 1 au n° 150; en écru, du n° 1 au n° 6o ; soit le Fil d’'Irlande
Brillanté C'B *“ & la Croix” (article 220), qui se fait en bobinots
de 25 gr., en blanc, du n° 20 au n° 200.

Observations. — Pour qu'on puisse suivre plus facilement les
explications, nous avons donné des modeles de démonstration
exécutés avec un fil plus gros que celui qui doit étre employé.

Les dentelles sont reproduites a leur grandeur d’exécution et
sont accompagnées de I'indication du N° du fil qui a servi a les
faire.

_3 =
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ABREVIATIONS

Dans le cours de cet album, on trouvera les abréviations sui-
vantes :

Double nceud . . . . . . d.n.
Picot . . ... .. .. .. p-
Retourner. . . . . . . . ret.
Alternativement . . . . . alt.
Rattacher . . . . . . . . ratt.
Mailleen l'air. . . . . .. ml.
Maille simple. . . . . . . m.s.
Bride . . . ... ... . br
Double bride. . . . . . . d" br.
Triple/bride . . . . . ... t™ br.

Cordonnet 6 fils | Fil d’Irlande Brillante

“ agla Croix” “ala Croix”

CARTIER-BRESsSON ‘ CARTIER-BRESSON

A 6 —

wiws. antiquepatternlibrary.org 201:8.1 1



Creative Commons 4.0 NC SA BY FREE DISTRIBUTION ONLY - NOT FOR SAILE

Le Travail

Neeuds ou mailtes. — La confection des nceuds ou mailles qui
forment le travail de la Frivolité est fort simple. Toutefois une
certaine difh-
culté pourrait
arréter les dé-
butantes : les
nceuds doivent
étre faits avec
lefil tenu par la
main gauche,
et non avec
celui de la
main droite,
comme on est
tentéde le faire
lors des pre-
miers essais.
Nous conseil-
lons de s’exer-
cer, en commengcant avec un fil un peu gros afin de mieux dis-
tinguer les nceuds.

Il y a deux sortes de nceuds: le neeud a I'endroit et le
nceud a I'en- |
vers. Leur réu-
nion forme le
nceud complet
que nous ap-
pellerons :
double nceud.

Avec les
explications
que nous don-
nons et en sui-
vant les gra-
vures qui s’y
rapportent,
nos lectri-
ces, non en-
core initiées a
ce gracieux travail, parviendront 2 I'exécuter rapidement.

La navette étant remplie, on laisse pendre un bout de fil

FlG . l

FIG. 11
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de 40 a 50 centimetres; le bout de ce fil étant tenu entre l'index
et le pouce de la main gauche, prendre la navette dans la main
droite ; faire passer le fil autour des doigts de la main gauche
pour le rame-
ner a I'inté-
rieur et le
placer entre
le pouce et
I'index qui
tiennent ainsi
les deux fils,
ainsi qu’on le
distingue net-
tement sur la
figure 1. L'ex-
trémité du fil
retombe dans
I'intérieur de
FIG. 111 | la main, tandis
que le fil sor-
tant de la navette passe autour ‘du/ petit, doigt de la main droite.
Passer la navette, que I'on tient inclinée comme le montre
la fig. 1, sous le fil tendu entre l'index et _le troisieme doigt
(fig. ) pour
la faire glisser
et repasser im-
médiatement
sur ce meéme
fil (fig. m).
Puis tirer
la navette,
c’est-a-dire  le
brin, & droite
horizontale-
ment comme
le fait voir la
fig. v, tandis
que le troi-
sieme doigt de FIG, IV
lamain gauche
est fortement tendu au travers de la boucle, ce qui forme le
nceud. Le nceud & I’endroit est terminé.
La seule difliculté consiste dans I'exécution de ce nceud.
car jamais la main droite ne doit former le nceud: elle passe

A8 —
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la navette et tend fermement le fil pendant que la main gauche
exécute les nceuds formés par la bouclette. S'il n’en était
pas ainsi, le nceud ne pourrait glisser et il est essentiel que les
nceuds glis-
sent sur le fil
comme des an-
neaux formant
coulisse.

Avu’ ‘début
surtout), »il
est_dmportanp
de s’assurer,
aprés chaque
nceud, que le
fil circulaire
peut s’allonger
ou se dimi-
nuer a volon-
té. Il est re-
commandé aux ,
commencantes, afin de ne pas confondre les mouvements de la
main gauche avec ceux de la main( droite, de procéder ainsi :
dés que la navette sera passée au-dessous et au-dessus du fil,
poser la. main droite sur la table, en tendant- fortement le fil.
tandis que la main gauche ne bougera pasj puis/c’est au tour de
la main droite d’étre immobile, alors que letroisieme. doigt de
la main gauche s’éleve avecla boucle et la ferme.

La premiére partie du nceud double étant terminée on pro-
céde a I'exécution de la seconde, ou nceud a I’envers.

Passer la navette (fig. 1v) sous le fil tendu par la maia. gauche

FIG. V

FIG. VI FIG. VII
la main droite prend la navette et tend le fil, puis le troisieme
doigt de la main gauche ferme ce nceud comme le premier. Ce

nceud est un vrai point de feston.
Les deux nceuds réunis forment undouble nceud.

La figure v fait voir plusieurs doubles nceuds terminés.

_9_
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-Picot. — Le picot n'est pas seulement un ornement dans
la Frivolité, il sert a - relier les motifs entre eux ; I’exécution

"~ FIG. VIII FIG. IX

en est simple ;aprés avoir terminé deux doubles nceuds (fig. vi)
laisser une bouclé au-dessus du fil tendu en ayant soin de con-

FIG. X i FIG. XI

server une petite distance entre les deux derniers'nceuds; en tirant
le fil pour fermer I'anneau, les nceuds se rapptrochent et le picot
se trouve for- 4
mé par le fil
restant entre
ces nceuds (fig.
viI).

Une séric
de nceuds sim-
ples, compo-
sée exclusive-
mentde nceuds
a l’endroit,
forme un picot
Joséphine. On
voit, - fig. v,
le petit pi-
cot. Joséphine FIG. XII
avec 6 nceuds;
puis fig. 1x, le méme picot fermé. Grand. picot Joséphine avec
12 nceuds: ouvert (fig. x) et fermé (fig xr.).

— 10 —
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On rattacheles ronds ou les courbes les uns aux autres, en
suivant les indications des modeles, tout en exécutant le
travail ; I’assemblage se fait au moyen des picots.

Quand on
a formé le
nombre de
nceuds néces-
saires, prendre.
avec le crochet
(fig. xmu), le fil
qui entoure les
doigts de la
main gauche
pour le faire
passer dans le
picot ou il faut
’'assembler; ce
filétantdouble,

FIG. XIII. ' forme une
“boucle qu'on
agrandit jusqu’a ce que l'ouvertur¢ donne passage & la navette
(fig. xm). La navette passée, tendre\a nouveau le fil circulaire, et,
avant de continuer, s’assurer si le glissement se fait bien.
Travail
avec deux na-
vettes. — Pour
travailler avec
deux navettes
(fig. x1v), on
commence par
nouer lesbouts
des deux fils;
sur la main
gauche passe
le fil qui vient
s’enrouler plu-
sieurs fois au-
tour du qua-
trieme doigt; S EIT
puis on laisse
pendre cette navette pour travailler avec l'autre navette (droite),
comme s'il n'y en avait qu’une; c'est le fil de gauche qui forme les
nceuds. Le fil de la navette tenue par la main droite constitue le
brin soutien.

— IT —
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Petites Dentelles pour Lingerie

PETITE DENTELLE
Deux fils

) Fig. no 1
Executee avec le Cordzmnet 6 fils C'B *“a la Croix™, n° 20

Nouer ensemble les ﬁls des deux navettes.

Avec un fil, un petit(rond 4d n, LPss 3 dNpey 1 Pyg 4 d- BN
fermer.

Ret. — Sur un brin soutzen, une courbe g d. 0.y X Pey 4.0,

Ret. — Recommencer alt.- un ipétit-rond et une courbe, mais
au rond, au lieu du premier picot, 'on rattache le travail au dernier
picot du rond précédent. :

Pour le pied au crochet : 1 m. s. dans un plCOt de téte du rond,
5m. I'., 1 m. s.dans le picot suivant. ‘

En assemblant deux dentelles par les plcots des arceaux ou
par les picots des ronds, on obtient un gentil petlt entre-deux.

PETITE DENTELLE AVEC ANNEAUX
Deux fils

Fi1G. no 2
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C'B ‘““a la Croix”, n° 20

Nouer ensemble les fils des deux navettes.

Avec un fil, un rond : 4 d. n., 6 p. séparés chaque fois par
2 d. n. et 4 d. n., fermer.

—_ 12 —
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Tout prés du rond un petit anneau: 4 d. n., 1 p., 4d. n,,
fermer.

Ret. — Sur un brin soutien, une courbe : 5 d. n., 1 p., 5d. n.

Attacher le fil travailleur dans le picot de téte du petit anneau.

Ret. et recommencer, mais on rattache toujours apres le
4=d.n. au rond précédent.

Pour le pied au crochet : 1 m. s. dans un picot de la courbe,
5 m, 1., 1 m. s. dans le picot suivant.

GALON GENRE PASSEMENTERIE
Deux fils

Fig. no 3
Exécuté avec le Cordonnet 6 fils-C-B ‘“a la Croix”, n° 5

Sur un brin soutien : 18 d. n.. ratt,’au 6° d. n. de la courbe
précédente.
Ret. toujours de méme : 18 d. n. et ratt-au’6¢'d. n. de la courbe.

e 13 —
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Entre-deux et Dentelle

avec picot Joséphine
Un fil

— , Fig. no 4
Executé avec lé Cordonnet 6 fils C'B ‘“a la Croix ™, n° 20

ENTRE-DEUX. — Of «commence par le petit rond du milieu,
8.d. n..1 p., 8d. n., fermer.” <

Ret. — Puis, pour un picot’Joséphine : 6 simples nceuds.
serrer le fil, le passer et le nouer dans-le picot de I'anneau central.

Ensuite, pour un grand rond (qui’entoure celui du centre :
5d.n., 1p.,6d.n.1p.,6d.n., 1'p; 5d. n. Placer cette moiti¢
d’anneau autour de I'anneau du milieu en faisant passer le fil qui
entoure les doigts en dessous, et le fil de la’nayvette en dessus: on
enserre le fil venant du précédent motif et on’continue la seconde
partie de I'anneau comme a été faite la premiére, soit/>’5 d. n..
1 p., 12 d. n. séparés par 1 p. et 5d. n. Serrer et passer en dessous
le fil, dansle fil qui suit le picot Joséphine, puis nouer; laisser
quelques millimeétres au fil et recommencer. S S S

Fig. no 5

Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C'B ‘““a la Croix ™, n° 20

DENTELLE. — La dentelle se fait comme ['entre-deux, avec
cette différence, toutefois, que 'un des cotés du grand anneau est

wiws. antiquepatternlibrary.org 201:8.1 1
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semblable, tandis que pour la seconde partie de cet anneau, on fait
,, aprées 5d. n., 5 p. séparés par3 d. n. et 5 d. n.

Pour le pied au crochet : le bord est fait d'un seul coté pour la
dentelle, des deux cotés pour I’entre-deux.

S/« > 1 m.s. dans le plCOt du milieu de Panneau, 3 m. I'., 1 br.

>/ ’/‘prlse dans les deux picots du coté des deux plus proches anneaux,
= X . l’., 1 m.s.
;.;\u /\ ' \1
N/ // /\/\ N\

\
//v
// /
4
N\ f/ \ )
N\ (4 N
L\ ) B O\
\Y, / > SN\
\/ /
& p
\¢ / -
N/ \
)
/
/
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Petite Dentelle

avec picots enlacés

Un fl

Fig. No 7
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C: B a la Cro:x ne 20

)

On fait d’abord une rangée d’anneaux avec plCOtS enlacés, ce
sont de longs picots. ( )

Pour un anneau: 3 d. n., 1 p., puis 4 p. séparés par 2 2d, n;;
apres 3 d. n., ce qui fait un anneau de 14 d. n., fermer.. ¢

Laisser un bout de fil de longueur équivalente a la hautedr) du
picot et du rond entier, passer le brin en dessous de 'anneau a4 >
droite et recommencer, mais aprés le premier d. n. de chaque

anneau ratt. au 3¢ picot de I'anneau précédent. (S

Pour la double rangée d’anneaux tenant a la premiere on tra-
vaille :

* 1 anneau de 10 d. n., et aprés le 5¢d. n., ratt. au premier
picot de la rangée d’anneaux enlacés (de gauche a droite).

Ret. — Apresavoir laissé un intervalle au fil on fait un grand
anneau : 4d.n., 1 p., puis5 p. séparés par 2 d. n., 4d.n. On a
un anneau de 18 d. n.

Ret. — Laisser un intervalle au fil et recommencer un anneau
de 10 d. n., mais aprés le 5¢ d. n. ratt. ensemble les deux plus
proches picots de la rangée d’anneaux a picots enlacés.

—_ 16 —
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Ret. — Aprés unintervalle au fil, on fait un anneau de 14 d. n.:
’ 4 d. n., ratt. au dernier picot du grand anneau, 3d.n., 1 p.,
3d.n,1p.,4d.n.

NE /AN On recommence depuis *
NS¢/ / Au lieu du premier picot, ratt. toujours au dernier picot

N A ,.du ‘plus proche anneau, et prendre ensemble les deux plus
(K« pfoc"hes picots de la rangée inférieure en rattachant les petits
<’;;': anneaux
i Aw crochel — 1 rang: 1 m. s. dans le picot de gauche d’un
anneau et/ lf: picot de dr01te de I'anneau suivant, 5 m. I'., 1 m. s.
en- enlacam ]es deux plCOtS qui suivent.
2 rang X 1 br., 2m. I'.. 1 br. piquéede3 en 3 mailles.

/ \
/ a \
/ /\ \
/)
/ A\ /
v ; (\\‘k <
/ \\
\ / ~—
AN
\/ N
~ \
/~ \
A\ LD
N /S p 4
4 / AN /S
P / A/ j
{ / S /
( / > /
\ /
Naged / /\\/\
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Dentelle et Entre-deux

a rosaces
Deux fils

Fi16. No g
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C°'B *“ a la Croix”, n° 30

DENTELLE. — Les rosaces sont exécutées a part.

Pour une rosace, 6 anneaux’'de: >.d. n.,5p. séparés par 2 d. n.,
et 5 d. n., mais au lieu du'premier picot, on rattache le travail
au dernier picot de I'anneau précédent.-Le dernier anneau est, en
outre, joint au premier.

Pour les motifs de tréfle entre les rosaces;-on fait un anneau de
4d.n., 3 p.séparés par 2 d. n., 4d. n., puis un-anneau de 5 d. n.,
5 p. séparés par 2 d. n. et 5 d. n., ensuite’un petit anneau pareil
au premier. On retourne le travail de sorte’que les Tonds sont
tournés vers le bas, puis on fait :

Un fil

Fi16. no 10
Exécute avec le Cordonnet 6 fils C*B *“ a la Croix ™, n° 30

Sur un brin soulien : une courbe de 18 d. n. avec picots apres
chaque 3¢ d. n.; ratt. au picot du milieu d’'un des anneaux d'une
rosace.

Ret. — 3 d. n. ratt. au picot du milieu du dernier petit anneau

— 38—
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du tréfle, 6 d. n. avec p. au milieu, ratt. au picot le plus proche du
grand anneau du tréfle, 6 d. n. avec p. au milieu, ratt. au picot du
milieu du second anneau de la rosace, puis 3 courbes avec 4 p.
séparés par 3 d. n., ratt. toujours au picot de téte de I’anneau
suivant de la rosace.

Ret. — une courbe de 18 d. n. avec 5 p. comme précédemment.

Ret. et recommencer depuis le tréfle en rattachant ce motif sui-
vant les indications du dessin.

\ Aw crochet. — Pour le bord inférieur : 1 br. sur le picot

libre d’une rosace, 5m. I'., 3 m. s. séparées par 1 m.!’. surles3 p.
dumilieu/de la courbe, 4 m. I'., etc...

ENTRE-DEUX., — L’entre-deux est exécuté avec les mémes
rosaces que la'dentelle,cmais les motifs qui les relient entre elles
sont composés de 4 anneaux, soit 2 petits avec 3 p., et 2 grands avec
> p. |

En travaillant, on‘rattache par les picots les rosaces aux motifs
intercalés. .

DEMONSTRATION

Fic n°o 11

— l(.) -_—
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Entre-deux formé de carrés
Un fl

Fig. no 12
Exécuté avec le’Cordonnet 6 fils C-B ‘“a la Croix”, n° 30

On fait d’abord un anneau de 14 d. n., soit 5 d. n., 3 p. séparés
par 2 d. n.et5d. n., fermer

Laisser au fil une longuedr’ de¢ 1/2 centimeétre environ pour
faire ensuite un second annéau :%5 d. n., ratt. au dernier p. de
Panneau précédent, 4 p. séparés par 2 d. n. et 5 d. n., fermer.
Contre cet anneau en faire un-—attre i 5 d. n. ratt. au p. de
’'anneau précédent, 6 p. séparés par 2 d. ny et 5d. n. Puis deux
anneaux comme les deux premiers anneaux'du_motif, mais avant
le dernier anneau, enrouler le brin autour, du brin placé entre les
anneaux, et au dernier anneau, au lieu du _prémier p., ratt. a
'anneau précédent. Ret. 'ouvrage de facon que‘les annéaux soient
dirigés en bas, laisser un espacede 1/2 cent. Un anneaude 8 d.n.
avecun long picot au milieu.

Ret. et aprés un espace
de 1/2 centimetre,recommen
cer 3 fois; cependant, au lieu
du premier p. du premier
anneau, rattacher au p. cor-
respondant du dernier motif,
et pour les petits anneaux, les
3 anneaux sontrattachés dans
le p. du 1°, terminer en re-
liant le 4¢ motif au 1°* motif.
Les carrés sont assemblés par
les picots des grands anneaux.

Au crochet. — 1 m. s.
sur un p., 6 m. I'.; 1 m. s.
Le bord au crochet est exé-
cuté des deux cotés du travail. Fig. ~° 13

DEMONSTRATION
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Plein avec anneaux

Un fl

Fic. no 14
Exécuté avec le Cordonnet 6 fils C* B “a la Cro:x , N° 20

)

Ce sont des anneaux faits par groupe de quatre, pms Téunis les

uns aux autres par des points de dentelle.
Pour un motif d’anneaux, on fait: 5 d. n., 6 p sepdrés par
2 d. met 5 d. o\, fermeg. \$

Recommencer trois fois, mais au lieu du premier p1c0t\,_,ra"tt,.‘
au dernier picot de I'anneau précédent, ratt. également le qua<
tri¢me anneau au premier. Fermer, nouer et couper les fils. ¢

Les motifs sont réunis les uns aux autres par les picots. /s

Les points de dentelle sont exécutés avec du fil plus fin que
celui qui est employé pour la Frivolité. Ce sont des roues dont
les fils sont lancés dans les picots encore libres des anneaux.

23
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Rond avec petits carrés

Deux ﬁls

*IG
Al (KB a la Croix 7, n° 20

Exécuté avec le Cordonnet

En commencant parle milieu; on fai

4 anneaux serrés les uns contre les res, po
18 d. n, avec p. au milieu, ratt. le commencement a
nceud, couper les fils.

Prendre un brin. soutien. D’abord un anneau
demment, mais au lieu du picot, ratt..]’anneau. au pic u
anneaux du centre, ret., et, pour une courbe (avecles de
2d. n. et 11 p. séparés parz2 d. n.; puis 2 d. n.

chacun :

Ret. — Une courbe avec 11 p. @
On recommence toujours de méme, en sorte que le tour es

formé de 8 courbes a picots et que 1'on rattache 3 fois un anneau
dans le méme picot de 'anneau du centre; apres chaque deuxiéme
courbe, on fait'un anneau fixé en-quatrieme au groupe d’anneaux,
puis, un anneau-rattaché_dans le“picot de I'anneau suivant du
centre.

wiws. antiquepatternlibrary.org 201:8.1 1
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Dentelle a petits anneaux
Deux fils

‘ )
G
Exécurtée avec le Cordonne B ““aNa Croix™, n° 5

On commence par un anneaw'd€ Y4.d. n. avec picot au milieu,
fermer. Q
Ret. — Sur un brin soutien, pou au: 3 dh n., 7 pusé-

parés par 2 d.n, et 3d. n.
Ret. — Un anneau de 14 d. n., ratt.

nouveau un anneau dei4 d. n. avec picot au milieu,
On continue par un arceau avec 7 picots et up/apheau, ratt.

dans le précédent, puis un arceau de 18d. n.; aved\4 pic €2 un
anneau de 14 d. n. ratt. dans le picot ou 'on a-déjé xt I’
neau précédent, un arceau et un _anneau, ratt. dans laStére

t

groupe de 3 anneaux, puis, comme précédemment, 1-annea
dansle groupe suivant; un arceau—un-anneau—on a-deux crol
sillons'de 4 anneaux.

Ret. = 1 arceau de 7d.'n., 3 p."séparés par 2 d. n., et 7°d. n.

On recommence toujours.

Les arceaux des cotés sont joints par le 4° picot au picot corres:
pondant.

Cette dentelle peut étre.agrandie en faisant trois groupes de
quatre anneaux ; on peut aussi la faire plus basse en ne faisant
qu’un groupe d’anneaux.

La dentelle ci-dessus est-assortie.au modele du rond précédent.

Au crochet. — 1 'm. s. dans_le 2¢ des 3 picots de la courbe de
la base; g m. 1"y 2 t" br. terminées ensemble dans la fermeture
des deux anneaux; 9 m. I, 1 m. s..dans le.2° picot.

N 23 —
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Entre-deux avec Roues a I'aiguille
Un fil

Figo ne 17
Exécuté ave Cordonnet 6 fils C*B ““ a la Croix’, n° 70

L’entre-deux_se co E@ stmplement de petites-fleurs ou
rosaces asix feuilles.
Pour une rosace :.1 anneau/d .N., 1 py,2d.n.u0p.,2d.n..
I p., 4 d. n., au lieu dupremier p, ratt, au dernier p. de I'anneau

précédent;et le 6*anneau est rattacl-i@ emier de chaque rosace.
Les rosaces sont assemblées pare ots de téte selon les
9,
a

indications du ‘dessin, en observant érieur du motifuil
reste un- picot de libre a chaque rosace quil y en a trois a
‘extérieur.
es roues
sont f)aites

DiMONSTRATION

br.,desd"™ e
et des t?'e
br. termi-
nées en-
semble et
sépar¥es
par. des m.
I'., en sui-
vant les
indications
du dessin.

Fic. no 18
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Motif Carré

Deux  fils

Fig. N 19
Exécuté avec le Cor et 6-fils C*B ““a la Croix ", n° 20
neaux formant trefle.
*1 anneaude : 7 dvn. séparés par 2 d.'n., 3 d..n., fermer.
de 3~d. n., ratt. au dernier p. du
précédent anneau, 8 p. sépafé - TN O Ty SEYTHET

Sans espace, un anneau d€ 3 n. ratt._au dernier p. du
pa d. n. et\7 d. n \Ret. X<
Sur un brin soutien: 6d. n.;un longp., n.; recommencer. trois
fois depuis * mais au lieu du premie emier anneau, ratt.
au dernier p. du précédent groupe. Po rbe, ratt. apres le

6¢'d. n. dans le long p. qui forme le centre f.
Q@

DEMONSTRATION

FiG. No 20
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Oen’telle étoiles a petites fleurs
Un fil

Fig. N0 21
Exccutéelaveele Cordonnet 6 fils C'B “ a-la Croix™, no 2¢

A

On commence par le centre.

Pour un _rond 12 p. séparés par2 d. n."On fait.d’abord un
d. n. et on termine également par un d.n.; fermer, noter et cou-
per les fils.

Pour une petite fleur : 4 petits anneaux de chacun 6.d. n., 1 Pl
6 d. n., fermer en serrant les anneaux I'un contrel'autre — on
recommence trois fois. Ratt. chaque fleurau 2¢ p.'du centre eta
['un des anneaux, au lieu du picot du milieu on rattache a- la
précédente fleur. En outre, les étoiles sont assemblées. les uncs
aux autres selon les indications.du dessin. On peut répéter les
motifs pour faire'une dentelle plus-haute.

2 26—
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Au_crochel. — 1*-rang : 3 quintuples brides, terminées en-
semble dans le picot quiréunit deux étoiles, 5 m. I'., 1 quadruple
bride dansle picot qui réunit deux petitesofleurs, 5 m. I'., une
m. s. dans le picot du milieu de I’étoile, on reprend inversement

on continue toujours.
29rang : 1 bri, 2m. L., 1 br. piquée de 3 en 3 mailles.

‘ EMONSTRATION

Fic. no 22 26

_277._
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Z - Dentelle et Entre-deux

a fleurs sans picots

Deux fils
lx

&

i?m. NO 23
Exécutée avec le C% s C'B ““a la Croix”, n° 30

DENTELLE. — On commence pdr eurs a 7 pétales.

*re pétale.— g d. n. (aux fleurs sui e @att. a latige) 8d.n.,
1p.,9d.n.

2¢ pétale. — ¢ d. n., ratt. au p..du pr nt pétale, 4.d. n.

(ratt."au p. del’anneauou feuille de la'tige), 4d¢' n., 1 p.)\g d.n.

3¢ petale. — ¢.d. n., ratt. au précédent pétale,

. (ratt. au
dernier pétale de la fleur précédente), 4d. n:, 1 p.,

O

On continue a faire de méme facon 4 autres pétales
tachant seulement entre eux par les picots de coté. Pou
deux et la_dentelle; il y a des picots au milieu. Au modg
démeonstration, les picots ont été supprimés a trois pétales, ce @

donne ‘des bords nets.

Lorsque les 7 pétales sont faits, on travaille ainsi: <
Sur un brin soutien : Ret. — Pour une courbe formant “la /?C

tige, 14 d. n. = ret. sans brin soutien : un anneau de“12 d. n.
ratt. au p. du dernier pétale de la fleur, 5°d. n., r.p., 9°d. n., @
fermer.

Ret. et faire de I'autre coté de la tige un anneau semblable au
premier, il est rattaché a la tige précédant la fleur.

Reprendre le brin'soutien en le faisant passer en dessous et faire::
tod.m\ 1 p., Iqd. n.,\I p., 5dN\a., 1 pNIOd. n.

On recommence depuis*.

N a8 —
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) ENTRE-DEUX. — [.'entre-deux est fait exactement comme la den-
</ / telle, mais du coté de la téte des fleurs, on travaille également des
> / anneaux, soit : 10'd. n., ratt. au picot de téte du 4¢ pétale, 5d. n.,
N/ rattiau p. du6¢ pétale de la fleur suivante.

\ %G. NO 24

Exécuté avec le COC%/;?[S C'B *“a la Croix”, n° 30

Ret.—~ Un anneau semblable ngf versement pour les d. n.et
les picots.

Ret. — Sur un brin soutien: 10 d\& s u picot suivant libre
de la fleur, soit au 5 pétale, 10 d. n: Pa\aij p. de\téte du2°

anneau.
Ret. — Une courbe de 18d. n. avec p. ap
Au erochet. = 1 m. s. dans le plus proche p ’ , T M. S.

dans le picot suivant.

DEMONSTRATION

Fic. no 25
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Dentelle formant la Roue
Deux fils

Exécutée avec le Cordonnet “ala Croix”, no20

Q
On commence par le centre des carrés, c 1 se font séparé-
ment et peuvent servir pour incrustations.
Pour le cercle, on laisse un long bout de uis onfait 7 fois
2 d. n., 1 trés long picot (8 m/m environ), puls 2 /, on serre

le rond et on noue 'extrémité du fil avec le comi
former le 8¢ p:

Sur-un brin soutien, on noue-les deux fils : *un pe
de 7 d. n., ratt. a'l'un deslongs picots du centre, 7.d. n.,

Ret. — Pour un arceau : 5 fois, 3d. n., 1 p. et 3 d. n.
Ret. — Un anneau comme précédemment, soit 14 d. n.,
milieu, ratt. dans le méme picot.ol est déja assemblé 'anneau @

précédent.

Ret.— Nouer ensemble les deux fils pour qu’ils se croisent (et en
le tournant vers I'extérieur du motif) 1 petitanneau de 7 d. n., 1 p.,
7'd. n., fermer.

Ret. — Un arceau: 5 d. n., ratt. au 2¢ long picot du centre,
5 d. n.
Ret. — Un anneau de deux fois. 7 d. n. que l'on rattache au
milieu du picot de I'anneau précédent.
Ret. — Nouer ensemble les deux fils.pour qu’ils se croisent et

recommencer trois fois depuis*.

N 30 ===
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A T'aiguille, avec leméme fil que celui qui a servi a la Frivolité,
on encercle le rond du milieu d'un point de cordonnet qui prend,

J
g enles croisant, les fils formant les longs picots.
Les carrés sont assemblés les uns.aux autres par le picot du
ilieu d’'un arceau.
ﬁ re les motifs, du coté du pied, on rattache des groupes de

petits anneaux de 16 d..n. avec picot au milieu. Ces anneaux

trols an 11 m. 51 br. dans le 2¢_p. d’un arceau, 5> m. I,

1 br. dans proche picot duméme arceau, rr.m. I’.;0 m.s.
dans'le picot,\etc: |
2 radxg: 1 bres 1 nm ) r. de 2 en 2 mailles.
S

\

DEMON&AT O
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Dentelle Fleur
Deux fils

Q

Cette dentelle se fait surlalon

On commence par le centre d'une

¥ 1 petit anneau de 8 d. n.; rp., 8

Sur un brin soutien: 2 d. n., 8 p. sépar
ratt. au milieu du picot du rond central, pui
courbe comme la premiére, revenir au point de dépdry; ratt. dans
le premier nceud.

Une courbe de 8 d. n., 1 p:, 8 d. n.

Ret. — Un petit anneau : 6 d.n., ratt, au 2¢ p. de la séu u
milieu, 6.d. n. @

Ret. — Reprendre le brin soutien et pour une courbe :
* 2.d. n., 6.p. séparés par 3 d. n., 2 d. n.

Ret.— Un anneau de 12 d. n. ratt. au milieu du 2¢ plus proche
picot de la courbe inférieure. @9

et 2.d. n..

On recommence deux fois depuis *.

Puis une courbe de 8 d. n., 1 p., 8 d."n., et un petit-anneau ,
de 6 d. n:; ratt. au plus proche picot; 6 d. n.

Ret. — Une courbe de 8 d. n.

Ret. — Un grand anneau : 6. d. n., 1 p., troisfois; et 6.d. n.,

seit 24 d.\n. avec'3 p. intercalés.

Ret. — Une courbe de 8 d. n.

On.recommence depuis¥ mais a la courbe de 8 d. n. ratt. au
picot correspondant.

— 32 —
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Pour le bord inférieur, ratt. au picot de téte du grand anneau,
une courbe de 7d. n., 1 p. deux fois; et 7 d. n.
Ret. — Un petit anneau de 5 d. n., ratt. au 3¢ picot de la courbe
du milieu, 5 d. n., fermer.
/¢ Ret. — Une courbe de 7 d. n., 2 p. séparés par 7 d. n. et
=/ /Au crochet. — 1 m. s. dans le premier picot d’une courbe,
4 mA 1 m.s. dans le picot suivant, 6 m. I'., 1 m.s. dans le
premieér-picot, etc... |

“DEMONSTRATION
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Dentelle formée de carrés

2 anneaux

Fic. n° 30 p
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C'B ‘“‘ a Ia"'\.@r/'oix ", 1 30

/ \
\ ¢ ~ L )
NN\ N N

;}\ ';,‘ //

Les carrés sont faits séparément; pour chacun d’eux, on com-
mence par le milieu en-forme de croix par 4 anneaux. )
Pour un anneau: 8d.n., 1 p.,8d.n., 1 p.,8d. n.; en IQS- ser-'~~

rant I’'un contre 'autre on fait encore 3 anneaux semblables, nouer

les fils et les couper. |

Autour des 4 grands anneaux, on fait : pour un petit anneau, .~ /¢
5d. n., 5p.séparés par 2 d. n.et 5 d. n.; soit 18 d. n. Ny

Avant le premier anneau, ratt. au plus proche picot d'un
anneau du centre, laisser un intervalle au fil et apres avoir
fermé I'anneau, laisser un méme intervalle avant de faire un
second anneau; aprés le second anneau, ratt. ‘au picot suivant du
centre.

On a 12 petits anneaux autour du centre. Alt. on rattache avant
un anneau 2 fois de suite, tandis qu’a 'autre anneau on ne rattache
pas, c'est ce qui correspond au sommet de I'anneau du milieu.

— 34 —
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Dans les anneaux, au lieu du premier p., ratt. au dernier p.
de I'anneau précédent; de plus, le dernier anneau est joint au pre-
mier.

Pour assembler les carrés, on rattache les picots aux picots
correspondants selon les indications du dessin. Entre eux,ce sont
de grands anneaux comme ceux du centre des motifs, soit 24 d. n.
avec 2 picots.

Pour le pied, entre les carrés, les groupes de trois anneaux
sont composés d'un anneau de 24 d. n. avec2 p., et de deux anneaux
de 18 d. n.avec 2 p., soit: 6.d. n., 1 p., 6 d. n., 1 p., 6 d. n.

Au crochet! — 1 br. dans le picot de téte d’un carré, 8 m. I'.,
une m. s.dansle picot du premier anneau d'un triangle, 6 m. I’.,
1 m. s. dans'le picot suivant, 8 m. I'., etc...

DEMONSTRATION
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Dentelle avec croix de St-André
Deux fils

Ko/ ¥e732
Exécutée avec le Cordonnet 6 ﬁls C' B “ala Croix™, no 3

Ce sont les anneaux des cotés qu son\,t faits en premier.

Pour un grand anneau :11d. n.j 1 petlt p., 4 d. n., 1 petit p.,
7 d. n., fermer.

Laisser un espace au fil, pl.IIS 1 anneau de7 d n., 1 petit p.,7d.n.

Laisser un espace au fil, puis un anneau'de’14 d. n.avec p. au
milieu. Recommencer, m alsles deux grands anneaux onf seulement
un p. au milieu. Ona4 grandsanneaux et 4anneaux. plus petits,

Laisser un espace au fil, et pour le cercle du centre, toujours

2 d. n., ratt. dans l'espace de fil libre entre deux anneatx; ferlller.

Autour du motif, nouer un brin soutien. Ratt. au picot de téte
du grand anneau qui a 2 p.: 2 d. n., 3 p. séparés par 2-d. n.,‘
et 2 d. n., ratt. au p. de téte d'un petit anneau; puis une cour/b/e’ f
de 5 p. séparés par 2 d. n., ratt. au p. du grand anneau, puis{
une courbe de 4 p. séparés par 2 d. n., ratt. au petit anneau, puis ( &’
(en laissant le brin soutien) un rond de 16 d. n. avec p. aprés chaque
2 d. n., au lieu du 1° p., ratt. au dernier p. de la courbe, fermer.

Sur le brin soutien, recommencer en sens inverse de l'autre
coté de la dent, puis aprés, une courbe avec 3 p. intercalés de
2 d. n., on fait une courbe de 5 d. n. sans picot, ratt. au motif
carré suivant pour former des dents en joignant sur les cotés les
picots au d. n. correspondant.

Au crochet. — Brides et m. en I'. en suivant les indications du
dessin. Faite en fil fin, cette dentelle est trés gentille pour garnir
de la lingerie.

36 —
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| Entre-deux rosaces sans picot
~ Deux fils

v:\\\\ FiGc. ~nv 33

Exécuté avec le Cordomzet 6 fils. C-B ““ ala Croix, n° 20

~ 7 N
Le centre est fait avec un/hl

Cercle de 8 p. séparés par 4 d ,rL >
Sans couper le fil; et smxun/ an soutien, ratt. dans le plus
proche picot, 8'd. n., 1 p., 8 di. ,Tath dans le picot suivant du

centre et toujours 8 d n., N\p., 8 di n\\ ) e
Aux rosaces suivantes, les deux dernlers arceaux sont rattachés

aux arceaux correspondants de la précedente rosace
Au crochet. — 1 petite feuille de 3 qua@ruplés br, terminées

ensemble dans le picot que réunit deux rosacgs, 7 my l’., 1 m, s.

dans le plus proche picot; 7 m. ., 1 m. s., 7 m. l’../etc
K O
D) /

DEMONSTRATION ~ S S
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Dentelle a dents rondes

‘avec coin
Deux fils

Chaque dent est faite sépa-
rément. '

On commence par le centre.

Pour le rond du milieu,
fermé en cercle : 18 d. n. avec
8 p. séparés par 2 d. n., serrer,
nouer et couper les fils.

Nouer un brin soutien: 1 petit
anneau, 4 d. n., ratt. au plus
proche p. du centre, 4 d. n.

/' Ret. — Un arceau, 4 d.n.,

Fig. ~o 35
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C'B ““a la Croix™, n° 30

Recommencer, on a 8§ anneaux et 7 arceaux, nouer et couper
les fils.

Puis, un anneau: 3d. n., 7 p. séparés par 2 d. n., 3d. n., mais
au lieu du 4¢ p., ratt. au picot de I'arceau du rang précédent.

Ret. — Un arceau, 3 d. n., 7 p. séparés par2 d. n. et 3d. n.
Ret. — Recommencer, on a 7 anneaux et 6 arceaux, nouer et
couper les fils. . |

Les motifs sont rattachés & l’aiguille en nouant ensemble les
picots correspondants’ on peut également les réunir par les picots
en exécutant le travail, c'est plus solide.

— 38 —
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Le motir du coin est semblable aux autres dents, mais on com-
mence le rond central avec 10 picots.

/o~ Au premier rang on a 10 petits anneaux et g arceaux.
[ /\ \' 3
N AN Au rang suivant on a g anneaux et 8 arceaux.
\\_{///f > Au crochet. — On fait des brides, des d" brides, des t** brides,
/
\’\( ~terminées ensemble et séparées par des m. I'..en suivant les

,mchcatlons du dessin.

N $ /Pp{xau rang suivant, 2 m.I'., 1 bri, 2 m.I'., 1 br. de 3 en
&nallles.

</ / / / N
\)
\'\} ;/ A B\v
s v /f\

S
¥5W6&STﬂTION
NS /AN
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Deux fils

Cette dentelle’se commence par la roue de g ronds qui forme
le centre.

On noue les deux fils_et’on travaille.

1rond: 6d.n., 1p,, 4den., 1p.,3d.n., 1 p,3d.n., 1p.et
encore deux fois 4 d. n. ety p/, pour finir par 6 d. n.

Aux ronds suivants, au'lied du_premier picot, ratt. au dernier
picot du rond précédent.

Ret. — Sur un brin soutien, une courbe : 8 d. n. avec grand
picot au milieu. Ret. — Anneau comme précédemment, soit
30 d. n. avec picots intercalés. Ret. = Une courbe, continuer de
méme. On a g anneaux et 9 courbes, rdtt. le dernier anneau au
premier.

Autour, avec un seul fil, on fait des fleurs‘dé¢ 5 anneaux.

Pour un anneau : 21 d. n. avec picot apres chaque’3¢d. n., soit
6 picots, au lieu du 1 p. ratt. au dernier p. de I’anfieat précédent,
fermer les anneaux et continuer en les rapprochant le ‘plus possible
les uns des autres. Le 5° anneau est rattaché au premier et les
fleurs sont assemblées les unes aux autres ainsi qu’aux picots des
ronds du centre selon les indications du dessin.

Fermer le groupe, nouer et couper les fils.

Il y a g fleurs autour de la roue. Dans I’écartement de la partie
supérieure de la dent on fait des grandes roues a 'aiguille, les fils
sont lancés dans les picots de la Frivolité et dans la chainette au
crochet.

Dans le milieu des petits ronds de la roue, on exécute des petites
roues & l'aiguille, et au centre les g picots des courbes sont réunis
par une roue a l'aiguille.

Au crochet. — 1° rang : 1 d" br. dans le plus proche picot
d’un anneau, 5m.I'.,1 d" br. dans le p. suivant, 18 m. I'., 1 d* br.
danslep., 5 m.I'., 1 d" br. dans le p., 24 m.I"., etc.

2¢rang : 1 br., 1 m. I'., 1br.de 2 en 2 mailles.
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Hexagone

Pour pelote, dessous de vase
Un fil

Fic. ~o 38
Exécutéavec le Cordonnet 6_fils C*B ““ a la Croix ", n0 &5

Ce dessin, qu’on peut répéter en diftérentes grandeurs’ en
assemblant les petites fleurs ou rosaces, est fort simple.

Pour une petite rosace, 6 anneaux,
et pour chaque anneau: 4 d.n., 1 p.,
2d. n,1p.,2d. n, 1p. 4 d. n.,soit
12d. n. avec 3 p. intercalés.

Au lieu du premier picot, ratt. au
dernier picot de 'anneau précédent ; de
plus, le dernier anneau est ratt. au pre-
mier de chaque rosace, nouer et couper
les fils.

Les rosaces sont en outre assemblées
les unes aux autres par les picots de téte,
Fig. no 3g en suivant les indications du dessin.

DEMONSTRATION

— 42 —
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{// ~ Dentelle avec Fleurs
J
Ne ) N en lignes sinueuses

é /§<\Q Deux fils

Fic. n° 40 I />>
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C-B* a me 2 n°'\?3{

On commence par faire les fleurs du milieu %e/V/

Chacune a six feuilles.

Pour une feuille : 5d. n.,, 1 p.,,3 d. n.,, 1 p.,, 3 d f
5d. n., fermer. Serrer les feullles I'une contre lautre, au leu
premler p- ratt.au dernier p. précédent;joindre la derniere éuiH/e

a la premieére. 5\
Les fleurs sont rattachées les unes aux autres par le picot de &

téte d'une feuille, en laissant libres alt. d'un co6té et de lautre, \&
3 p. de téte, puis 2 p., puis 1 p., puis 2 p., etc... Les fleurs forment
ainsi une ligne sinueuse.

Pour les lignes d’anneaux se tenant, on fait pour un petit
anneau : 2 d. n.,7p. séparés par 2 d. n., pour terminer 1d. n. et
un nceud simple, ou la premiére partie du d. n. Les anneaux sont
réunis les uns apreés les autres en faisant suivre le fil travailleur
en dessous, laisser un bout de fil de longueur équivalente au
rond entier et a la hauteur du picot, passer & I'envers et nouer
dans le 5¢ p. de droite.

N 43 —
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4 fois de suite le-fil est rattaché dans le 3¢ p. de droite et 4
fois de suite dans le 5¢ p. de gauche; en rattachant ainsi, le
travail forme une ligne sinueuse.

DEMONSTRATION

Le fil ayant passé dans le picot, sortir une boucle, nouer et
commencer pour un anneau : 1 nceud simple, ratt. dans le p. ou a
déja passé le fil et continuer un anneau avec 7 p. ‘

Les rangées d’anneaux sont rattachées a l'aiguille aux fleurs du
milieu selon les indications du dessin.

Pour le bord de la dentelle :

On prend 2 fils, dont on noue les extrémités.

1anneau : 4d.n., 1 p.,,3d. n., 1 p,3d.n, 1 p.et4qgd n

En tournant la dentelle & I’envers, au 2¢ p. ratt. dans un picot de
la rangée d’anneaux, fermer, ret.

Sur un brin soutien, un arceau:3 d. n., 5 p. séparés par 2 d. n.
et 3 d. n.

Ret. — Un anneau de r4 d. n., ratt. par le p. de téte a 'anneau
suivant de la rangée inférieure.

= 4 —
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Ret. — Un arceau comme précédemment, mais avec 7 p.
séparés par 2 d. n.

Ret. — Un anneau de 14 d. n., ratt. au précédent anneau par
le picot de coté, celui de téte reste libre.

Ret. — Un arceau avec g p. séparés par 2 d. n.
Ret. — Un anneau comme le précédent,le picot de téte restant
libre.

On-continue inversement pour le second coté de la dent avec
arceaux -de 7 p. puis 5 p.; ensuite, aprés un anneau, un arceau
de 3 p:

On (passe trois petits anneaux de la rangée inférieure dans le
creux de ladent et aussi un anneau au sommet o deux picots de
téte des anneaux restent détachés.

Pour le pied, dans’le creux de la rangée d’anneaux, on fait
2 grands anneaux; pour chacun: 12 d. n.,, 1 p.,, 3 d. n,, 1 p.;
3d.n., 12 d. n. Au dernier p. du premier anneau et au premier
picot du deuxiéme anneau,)ratt. aux petits anneaux de la rangée
selon les indications du“déssin.

Au crochet. — 1°* rang: 1/ br. dans le plus proche p. d'un petit
anneau, 3 m.l’., 1 br. dans le 3¢ plus_proche p. du méme anneau,
t5m. 1., 1 br. entre les deux grands anneaux, 15m. I'., 1 br., etc.

2¢rang: 1 br., it m.I'., 1 br. de 2.en 2 mailles.
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=)
<7/
\{/\‘/‘;QDente]le avec grands Carrés
S/ ro O :
O5S
(\i\{ /o a Fleurs

N

v
Fig. no 42 \( >

. 2
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C-B ¢ /I @'x ine 70
\ ™\
§
N /
/ .

< 0.
N2/ S
Les petites fleurs du milieu des carrés sont faites sé‘p&é e

Les fleurs se composent de 4 petites feuilles ou anneau s pourp
. ' ’ e ) 2
chacun : 6. d. n.,, 1 p., 6 d. n. Serrer les anneaux l'un contre’ 2

'autre sans les attacher, fermer, nouer les fils et couper. N\ N
Pour le milieu de chaque motif g fleurs sont attachées a <<}/‘
P'aiguille en joignant 4 picots de téte des feuilles. N .
Autour, les anneaux sont faits un par un. f*if
1 grand anneau : 2 d. n., 9 p. séparés par 2 d. n., 1 d. n. /.
ratt. au p. de téte du motif supérieur, fermer, nouer les fils et Q-
couper.

1¢7 petit anneau : 2 d. n., ratt. au p- du précédent anneau;
0 fois 2 d. n. et 1 p-

Les 2° et 3° anneaux sont faits comme le premier petit anneau,
mais on fait 1 premier picot, et ensuite, on rattache au 2¢ picot de
I'anneau précédent.
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Recommencer de méme, toutefois au grand anneau, au lieu du
1¢7 picot, ratt. au dernier picot du précédent anneau.

Ratt. a l'aiguille 4 picots encore libres des petites fleurs et des
anneaux.

Les grands carrés a fleurs sont rattachés les uns aux autres par
les picots des anneaux des angles. :

Pour l'assemblage du pied de la dentelle, on intercale des
motifs formés d’anneaux allongés rattachés a un cercle a picots.

DEMONSTRATION

FiG. no 43
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Carré avec jours a laiguille
Pour pelote;, dessous de vase
Deux  fils

Fig. no 44
Exécuté avec le Cordonnet 6 fils C-B ““ a la Croix ", n° 20

Le motif se commence par la roue du centre, on fait 8 anneaux
allongés, -séparés toujours par une courbe.

Pour un anneau : 3 fois 4 d. n. séparés par 1 p., puisg d. n.,
1 p. ettrois fois 4 d. n., 1 p. Mais en dernier, on fait un trés long
picot, puis un nceud simple, fermer. Ret.

Sur un brin soutien, une courbe de 4 d. n., 1 p., 4 d. n.

Ret. — Un anneau allongé comme précédemment, mais on
commence par un neeud simple, ratt. au long picot, continuer pour
avoir 8 anneaux et 8 petites courbes, ratt. le dernier anneau au
premier, nouer les fils et couper.
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Pour chaque coin : * un petit anneau de 10 d. n. avec p.
apres le 5¢d. n. Ret. — Laisser un intervalle au fil, un anneau de
20 d. n. avec p. aprés le 10° et le 15¢d. n.

Ret. — Un petit anneau de 10 d. n., on a laiss¢ un intervalle
au fil et on continue de méme en retournant toujours apres
chaque anneau, mais aux anneauxde 20 d. n. ratt. au p.de 'anneau
faisant vis-a-vis, on a 4 petits anneauxde 10 d. n. et 4 anneaux de
20 d.n,; puis 2 anneaux de 20 d. n. rattachés ensemble au 5° an-
nead, 2 p. dvec 3 d. n.intercalés au sommet; aprés le 6° anneau,
ratt{ au_p./de téte du 4¢ petit anneau, on continue a faire des
anneaux de2o7d-n., ratt. toujours, entre chaque, au plCOt du petit
anneau qui suit.

Sur un brin soutzen pour une courbe : 6 d. n. ratt. dans le
premier p. de coté d’unlanneau allongé du centre, 6 d. n. ratt. au
p. de 'anneau suivant du centre, 6 d. n.

Ret. — 6 d. n., ratt.-au)picot de téte du premier anneau du
coin, 6 d. n.

Ret. avec un fil seulement.

1 anneau de 32 d. n. avec p./apres chaque 4° d. n., le 7° p. est
long, au 8¢, c’est un {reés long picot.

On fait ainsi g anneaux de 32 \d._n/,)mais'pour commencer,
toujours un nceud simple, ratt. au trésclongup. précédent, 4. d. n.,
ratt. au long p. suivant.

Les anneaux sont séparés par des courbes de/12 d..n. ratt. au
milieu aux anneaux de 20 d. n. des coins.

Pour former I'angle, ratt. deux fois les courbes au p. du som-
met de 'anneau du milieu, on a ainsi g anneaux et 10 courbes.
~ Pour finir une courbe de 18 d. n., ratt. 2 f01s comme précé-
demment. '

On répéte trois fois aux angles depuis *.

Pour terminer le carré, on joint le premier rond au dernier
et on ajoute un rond semblable mais ayant 36 d. n. avec picots
intercalés.

Les jours faits a I'aiguille sont exécutés en fil plus fin.

Sans le rond qui les assemble, les motifs des coins forment
une jolie dentelle que 'on peut terminer au bord inférieur par
une rangée de petites roues avec jours a l'aiguille.

2759
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Entre-deux ondulé

v/ /7\'\‘, . UII ﬁ]

Exécuté avec le Cordonnet 6 fils'G=B } c/z\@ Croix ", n° 60 -

VN
S 7 2
AN\
\ / )
\\ > p 4 // N

a
\) //

: ] ) , / {/‘\

On commence par travailler les rangées d’anneaux se tenant.
Pour un petit anneau : 2 d. n., 1 p., 7 fois; pou\r\figi/r, N y R
fermer. — Laisser au fil la longueur de I'anneau et\%fu/,rco;{ le

. N\ 4
passer en dessous, puis commencer 1 anneau par1 d. ng yf}.ia\u

3<p. 4 droite et recommencer toujours les petits anneaux.“ (_/ |~
. Nt i She,
/

Deux rangées d’anneaux sont réunies par des petits (Jeillef§;‘§/n/$\
fait ; 6 d. n. ratt. au milieu, alt. & la rangée de droite eta la rangée/ <

de gauche; entre les petits. anneaux on laisse un intervalle au fil ( <;>/' o
et on retourne aprés chacun d’eux. ?,\5\/v//<f;\\
Motif du milieu. — Au centre, un rond de 10 p. séparés tou- \\{ y
jours par 2 d. n.,fermer, nouer et couper les fils. Autour, 4 petits ~ /
ceillets de 4 d. n., 1 p., 4 d. n.; en commencant aprés un nceud ALy

simple, ratt. au plus proche p. du centre, faire suivre le fil, un
ceillet de 8 d. n.: avec picot au milieu ; apreés le 4° petit ceillet,
1 anneau: 1 nceud simple ratt. au picot du centre et1od. n., 1 p.,
3d.n., 1 p., 3d.n., 1 p.,10d. n., ensuite, 4 petits ceillets

comme pour le premier coté et on termine par un anneau de
26 d. n., nouer et couper les fils.

2 50 —
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Le motif allongé est rattaché a deux doubles rangées d'an-
neaux avec une aiguillée de fil, on suit les indications du dessin
pour donner la forme voulue au dessus, on passe des anneaux sans
~les nouer pour obtenir I'arrondi.

/ /) ./~ Les rangées d’anneaux sont faites par 20 anneaux réunis; puis
{ / on reprend une autre bande qui revient par-dessus.

7 DEMONSTRATION
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Haute Dentelle avec petits carrés
Un  fil

; F1G. N° 47 <
Exécutee avec le Cordonnet 6 fils C-B*‘ a la Croix/’, n® 30

On commence par les marguerites du centre. |

Elles se composent de 4 grands pétales et de 4{ moyéns
alternés. .

Grand pétale. — 14 d. n., 10 p. séparés toujours par 2 din.q
14 d. n., fermer. S

Petit pétale. — 10 d. n., 10 p. séparés par 2 d. n. Serrer les
ronds, imitant les pétales, les uns contre les autres et les laisser
chevaucher sans les rattacher entre eux. Joindre le fil du commen-
cement a celui de la fin, nouer et couper.

Pour le haut de la dentelle, faire des demi-marguerites de
3 grands pétales séparés par 2 petits pétales.

Les petits carrés du fond se composent de motifs de 4 petits
anneaux. _ |

Pour un carré, un rond de 3 d.n., 1 p.,, 2d.n., 1 p.,, 2d. n,,
1 p., 3 d. n., fermer, ratt. les 4 ronds par les picots de coté, le
4¢ anneau est rattaché au premier.

"= 52 ——
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Quand on a exécuté les d. n. et les p. et qu'on est parvenu
au point d’attache, on plie en dessus le premier anneau tenu entre
le pouce et I'index de la main gauche; en mettant l'envers en
dessus, on pique le crochet au travers du picot en dessous, on le

stourne & moitié, alors on saisit le fil dont la boucle passe dans le
picotiet on termine comme & I'ordinaire; de cette facon, les picots
d’attache ne se trouvent pas tournés.. '

Les.motifs carrés sont réunis les uns aux autres par les picots
de téte. |

On/place les marguerites au centre des dents et on rattache
les. picofs entre eux, en les nouant avec une aiguillée de fildouble.

Au lieu de rattacher les motifs en les nouant comme cela a été
exécuté dans levmodele, on peut rattacher les petits carrés aux
marguerites parles picots, au cours de leur exécution.

Au crochet. — 1 fang: 3 ' brides terminées ensemble dans
le ceeur de la demi‘marguerite — 10 m. I'., 1 br. dans le
2¢ picot du pétale, 8 m. 1’1 br. dans le p.d’angle d’un petitcarré,
4 m. ., 1 br. dans le second angle du méme carré.

2¢ rang : 1 br, 2 m."1), 1br.> piquée de 3 en 3 mailles,

DEMONSTRATION |

Fic. no 48
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< Dentelle a grandes Etoiles

Deux fils

Fic. noyg ,
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C:B ““ a la Croix ", ‘n0,40”

On commence I'étoile par le rond du centre.

Pour un rond : 1 d. n., 12 trés longs picots séparés 'un de
autre par 2 d. n., pour finir, 1 d. n., fermer, nouer et couper
les fils.

Autour; * un petit rond de 10d. n. avec un picot au milieu,
fermer. |

Sur un brin soutien, on fait pour un feston, 10 d. n., ratt. au
premier p. durond central, 10 d. n. Second petit rond de 10 d. n.,
mais aprés le 5¢ d. n. ratt. dans le p. du premier petit rond.
Reprendre depuis *. On fait 12 festons et 12 fois 2 petits ronds.
En terminant le tour, nouer ensemble le fil du premier et du
dernier feston et les fils des petits ronds.
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Avec un seul fil. — Un rond de 3 d. n., 1 p., 1d. n.,y 4 p.
séparés par 1 d. n., 3 d. n., fermer. Second et troisieme ronds .
2. d. n,, ratt. au picot de coté du rond précédent : 1 d. n., 2 p.
~[ /2. séparés par 1 d. n.;2 d. n. Avant de faire le 4° rond, ratt. dans l¢
")) /picot de téte réunissant les deux petits ronds du tour précédent,
pu1s pour le rond : 3 d. n., ratt. au troisi¢me rond, 1d. n., 1 p..

(¢ 3 'don., fermer, ratt. a nouveau dans le méme picot de téte du tour

L:i:j"Précédent.
h 5‘ ét 6 ronds: comme le second et le troisieme, mais en fixant
tou;ours les ronds les uns aux autres, le premier rond tient au
siXieme/ par le ,premier picot,

Aux é(mlés suivantes, on réunit deux pointes aux pointes vis-a-
vis par les plcots de téte.

S \

Petit motif reumssant les \etoiles dans le haut. Rond du centre. —
Al 2 d. n.N! pes ﬁmr paﬁ2 d n., apres le 5¢, serrer, ne pas cou-
per le fil. ~)

1= petlt rond de 6 d n.,/x p Y 6 d n., ratt. le ﬁl d’intervalle
au premier picot du rond central.

2¢ petit rond comme le 1, ratt. a‘u‘ﬁsecond picot.

3¢ petit rond, ratt. au plcot dw’ mllLeu d’une pointe de I'étoile,
ratt. le fil d’ mtervalle au 3¢ picot du\ rond

Pour un grand rond : 11 d. n., ratt/ ¥ lavant dernier -rond de
la seconde pointe, 11 d. n. ) Tatt. au rond central puis un second
grand rond comme le premier, ratt. au plCOD correspondant de la
seconde étoile, terminer le motif par un petit rond réUm a la
seconde pointe de I'étoile, nouer les fils et couper,./

¢ - ()
\. N~
;,\ 2D

Pour le pied.— 1° rang : attacher les fils dans le plCOt du pre-
mier des deux ronds libresd’un petit motif, tourner I’ ouvrage popr
que le feston soit dirigé vers le bas : 4d.n., 1 p., 3 d. n.j ¢ p :
4 d. n., ratt. au second rond. Pour un grand feston : 4 d. n., 4, p
séparés par 3d.n.et3d. n.

Ret. — Un grand anneau de g d. n., ratt. au picot du second
rond d’une pointe, g d. n., fermer. En serrant le rond contre le v
précédent, un rond de 7 d. n., ratt. a I'avant-dernier rond de la

pointe suivante, 7 d. n. g

Ret. — Un petit feston de g d. n. séparé par 2 p.

Ret. — Un petit rond de 4 d. n. ratt. au bout de la pointe, 4 d. n.
Petit feston de g d. n. avec 2 p. Deux ronds de 2 fois 7 d. n.,
les ratt. aux picots de coté des dents.

Reprendre 'explication en sens inverse, jusqu’au petit motir
et recommencer ensuite.

— 55 —
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2¢ rang : Alt. un petit rond de 3 d. n. ratt. dans ‘le picot

-
/ / . .
</ / d'un feston, 3 d. n., ret. — un petit feston de 2 d. n., 1 p., 2 d. n.
y /
AR Au crochet. — 2 br. terminées ensemble dans les deux plus
./ 7\ proches picots, 5 m. I

NS/ /7> Prises isolément les étoiles sont fort jolies pour 1ncrustat10ns

Ny /Q\Q

K %

v
\\/) ////\\

(O,

J O\

C / // N DEMONSTRATION
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Dentelle du Mouchoir
Un fil

Fig. ~o 51
Exécutée avec le Cordonnet.6 fils C*B *“ a la Croix ", n° 15

Cette dentelle est composée de motifs en forme de palmes a
cingq cotés; au milieu, groupe de quatre anneaux.

On commence par les groupes d’anneaux.

Pour un anneau : 9 d. n., 3 p. séparés par 3 d.n., g d. n. Au
4° anneau, on laisse un long picot de coté. Aux groupes d’anneaux
suivants, le picot de téte du 3¢ anneau est rattaché a l'anneau
correspondant du précédent groupe et au lieu du premier picot de
c6té du 4° anneau, on rattache au long picot du précédent groupe.
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On fait 5 groupes semblables, le dernier étant rattaché au
premier.

Autour, pour les rangées d’anneaux se tenant:

*2 d. n. et7 p.séparés par2 d.n., pour finir und. n. et un nceud
simple, fermer; faire suivre le fil en dessous, et pour 'anneau
suivant, aprés un nceud simple, ratt. au 4° p. du précédent anneau.

Au 2° anneau, au 2¢ picot, ratt. au picot de coté du groupe du
centre, puis 2 anneaux avec 7 p., ensuite, sans faire suivre le fil,
un anneau avec 7 p.; faire suivre le fil, un anneau avec 7 p., I'an-
neau suilvant est rattaché au picot vis-a-vis de celui ou a été pré-
cédémment attaché 'anneau. Un anneau avec 7 p., puis, sans faire
suivre lefil; yn-anneau dont le pied tient au précédent, au lieu du
3ep. ratt. au p..de coté du grand anneau du centre,2 d. n., 1 p.,
2 d. n., ratt. au p.de coté du grand anneau qui suit. On recom-
mence depuis*.

Les motifs en forme de palmes sont attachés les uns aux
autres en posant I'anneau d’une pointe sur celui d’'une autre pointe,
on les fixe avec une aiguillée’de fil, nouer et couper les fils.

Au-dessus, grandes rosaces i 7 feuilles.

Pour une feuille: 9gd. n., 3 p. séparés par3 d. n. Les feuilles
ratt. les unes aux autres par les p. de coté.

Avec une aiguillée de fil, ratt,' les ‘picots pour joindre les
rosaces entre elles ainsi qu’aux palmes:

~ Entre les palmes, grandes roues a I'aiguille.

Au-dessus des rosaces, rangée d'anneaux comme ceux du tour

des motifs.

— 58 —
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Fic. no 52

N

La dentélle est exécutée avec le Cordonnet 6 fils CB “ a la Croix ”yn° 80
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Dentelle a Ronds

SERVIETTE A THE
Un fil

Fic. no 53

Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C-B%‘ a la Croix ™, n° 10

Les ronds sont faits séparément.

“Pour un rond : au centre, un rond fermé en cerele form¢ de
8 p. séparés par2 d.n.

Sans couper le fil, on Pattache par un nceud dans le premier
picot.

Pour un anneau, 3 d. n., 7 p. séparés par 2 d. n. et 3 d. n.g
soit 18 d. n. avec toujours 1 p. apres chaque 2¢d. n.

Au lieu du 1 picot, ratt. au dernier picot de I'anneau précé-
dent, aprés chaque anneau, ratt. par un nceud dans un picot du
centre, laisser un intervalle au fil. Le dernier anneau est rattaché
au premier par les picots.

Les ronds sont assemblés entre eux en réunissant 2 anneaux
voisins par les picots de téte,.

On ajoute a4 volonté un pied au crochet.

Exécutées isolément, ces rosaces peuvent étre employées pour
incrustations. On peut les agrandir en augmentant le nombre des
d. n. et des picots de chaque anneau.

N o —
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Fig. no 34

N

La dentelle est exécutée avec le Cordonnet 6 fils C:B ¢ a la Croix ”, n° 10
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g/ Dentelle du Rabat
20 Un ‘ﬁl

Fre. no 55
Exécutée avec le Cordonnet 6 fils C*B ““'a la Croix’™” m° 15

La jolie dentelle de ce rabat est d’une exécution\‘}e\?'

Elle est formée de ronds assemblés entre eux avec peti
au centre

Pour un rond, on fait :

Un cercle de 24 d. n.avec 12 p. séparés chaque fois par 2 d. /@

fermer, nouer et couper les-fils. %
Puis* pour un anneau: 6 d..n. ratt..au plus proche p. du centre, P,
6 d.'n., serrer; laisser-un intervalle au fil. 4 /f
Ret. — Un anneau de 6 d. n., 1 p.,6d. n., laisser un intervalle /
au-fil. Recommencer depuis*. &~

On a d’un co6té 12.anneaux ratt. au centre, et de l'autre coté
12 anneaux dont les picots de. téte restent libres, ce sont ces
picots qui'servent-a assembler les ronds entre cux. |

Deux anneaux sont assemblés sur chaque cété; entre ceux-ci,
I'un reste, il est réuni.avec trois autres.par une petite étoile de
4 petits anncaux de 12 d. n. '

A 02 —
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